
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00808
Título da Pesquisa:
RODÍZIO DE VEÍCULOS
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: JUNHO/1997
Tamanho da Pesquisa: 406
Universo da Pesquisa: População adulta de 18 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

195 48,0 48,0 48,0
211 52,0 52,0 100,0
406 100,0 100,0

FX_ID

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

68 16,7 16,7 16,7
167 41,1 41,1 57,9
171 42,1 42,1 100,0
406 100,0 100,0

p1 Você está sabendo que a partir do final deste mês haverá um rodízio de veículos em São Paulo? 
(Se sim) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre o 

rodízio de veículos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bem informado
2 Mais ou menos 
informado
3 Mal informado
4 Não está sabendo
Total

188 46,3 46,3 46,3
165 40,6 40,6 86,9

36 8,9 8,9 95,8
17 4,2 4,2 100,0

406 100,0 100,0

p2 Esse rodízio tem como principal objetivo reduzir a poluição do ar em São Paulo. 
Você é a favor ou contra a realização desse rodízio de veículos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Depende
5 Não sabe
Total

282 69,5 69,5 69,5
101 24,9 24,9 94,3

4 1,0 1,0 95,3
18 4,4 4,4 99,8

1 ,2 ,2 100,0
406 100,0 100,0
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p3 O rodízio será obrigatório, já que, será aplicada uma multa de cem reais que 
pode ser dobrada em caso de reincidência se o carro estiver na rua durante o 

dia em que foii proibido circular. Você tinha conhecimento dessa multa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

348 85,7 85,7 85,7
58 14,3 14,3 100,0

406 100,0 100,0

p4 Você pretende respeitar ou não o rodízio de veículos? (Se sim) Com certeza ou talvez?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, pretende respeitar 
com certeza
2 Sim, talvez irá respeitar

3 Não irá respeitar
Total

381 93,8 93,8 93,8

16 3,9 3,9 97,8

9 2,2 2,2 100,0
406 100,0 100,0

p5 No dia em que o final de seu carro estiver proibido de circular, você vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Usar outro carro
2 Pegar carona
3 Usar transporte coletivo

4 Usar táxi
5 Desrespeitar o rodízio
6 Vai andar a pé
7 Vai cancelar 
compromissos e não sair

9 Não sabe
10 Bicicleta
11 Pegar carona / usar 
táxi
12 Sair antes de começar 
o horário do rodízio e 
chegar quando terminar o 
horário
13 Pegar carona / usar 
táxi / usar transporte 
coletivo
14 Usar outro carro / usar 
transporte coletivo
15 Transporte coletico / 
usar táxi

101 24,9 24,9 24,9
45 11,1 11,1 36,0

107 26,4 26,4 62,5

21 5,2 5,2 67,7
11 2,7 2,7 70,4
15 3,7 3,7 74,1
31 7,6 7,7 81,7

11 2,7 2,7 84,4
1 ,2 ,2 84,7
3 ,7 ,7 85,4

7 1,7 1,7 87,2

1 ,2 ,2 87,4

3 ,7 ,7 88,1

8 2,0 2,0 90,1

6 1,5 1,5 91,6
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p5 No dia em que o final de seu carro estiver proibido de circular, você vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

16 Pegar carona / usar 
transporte coletivo
17 Desrespeitar nos 
casos de urgência
18 Usar outro carro / 
pegar carona
19 Usar transporte 
coletivo / cancelar 
compromissos
20 Usar transporte 
coletivo / vai andar a pé
21 Usar outro carro / usar 
transporte coletivo
22 Usar outro carro / usar 
transporte coletivo / usar 
táxi
23 Usar táxi / cancelar 
compromissos
24 Usar outro carro / 
pegar carona / usar táxi
25 Usar transporte 
coletivo / usar táxi / 
cancelar compromissos
26 Usar outro carro / 
pegar carona / cancelar 
compromissos
27 Transporte coletivo / 
usar táxi / vai andar a pé
28 Pegar carona / vai 
andar a pé
29 Usar outro carro / 
cancelar compromissos
30 Usar moto
31 Usar outro carro /  
pegar carona / usar 
transporte coletivo / usar 
táxi / vai andar a pé
33 Qualquer uma dessas 
opções
34 Fazer o possível para 
não precisar do carro
35 Qualquer uma dessas 
menos desrespeitar o 
rodízio
36 Cancelar 
compromissos / sujar ou 
alterar a placa do carro
Total

Omisso Sistema

6 1,5 1,5 91,6

2 ,5 ,5 92,1

3 ,7 ,7 92,8

4 1,0 1,0 93,8

5 1,2 1,2 95,1

3 ,7 ,7 95,8

1 ,2 ,2 96,0

1 ,2 ,2 96,3

1 ,2 ,2 96,5

1 ,2 ,2 96,8

1 ,2 ,2 97,0

1 ,2 ,2 97,3

1 ,2 ,2 97,5

2 ,5 ,5 98,0

2 ,5 ,5 98,5
1 ,2 ,2 98,8

2 ,5 ,5 99,3

1 ,2 ,2 99,5

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

405 99,8 100,0
1 ,2
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p5 No dia em que o final de seu carro estiver proibido de circular, você vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Total 406 100,0

p6 A operação Rodízio estuda fazer um rodízio do final de placas a cada semana, de 
forma que o final 1, por exemplo, seja proibido de circular na segunda-feira de uma 

semana e na terça de outra e assim sucessivamente. Você é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

232 57,1 57,1 57,1
131 32,3 32,3 89,4

31 7,6 7,6 97,0
12 3,0 3,0 100,0

406 100,0 100,0

p7 Você acha que o rodízio deveria ser adotado:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ano todo
2 Só nos dias em que a 
poluição é muito grande
3 Só nos dias em que o 
trânsito é muito grande
4 Durante os meses de 
inverno, como é hoje
5 Durante os meses de 
inverno, exceto nas férias 
de julho
6 O rodízio não deveria 
ser adotado
7 Outras respostas
8 Não sabe
Total

100 24,6 24,6 24,6
63 15,5 15,5 40,1

11 2,7 2,7 42,9

102 25,1 25,1 68,0

15 3,7 3,7 71,7

82 20,2 20,2 91,9

25 6,2 6,2 98,0
8 2,0 2,0 100,0

406 100,0 100,0

p8 Na sua opinião, de um modo geral as pessoas vão respeitar esse rodízio, deixando de usar seus 
carros uma vez por semana ou você acha que esse rodízio não será respeitado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vão respeitar o rodízio
2 Não vão respeitar o 
rodízio
3 Não sabe
Total

311 76,6 76,6 76,6
82 20,2 20,2 96,8

13 3,2 3,2 100,0
406 100,0 100,0
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p9 Na sua opinião o rodízio tem mais efeitos contra a poluição ou tem mais efeitos contra o trânsito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais contra a poluição
2 Mais contra o trânsito
3 Para os dois na mesma 
medida
4 Nem para um nem para 
o outro
5 Outras respostas
6 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

56 13,8 13,8 13,8
216 53,2 53,2 67,0
108 26,6 26,6 93,6

17 4,2 4,2 97,8

5 1,2 1,2 99,0
3 ,7 ,7 99,8
1 ,2 ,2 100,0

406 100,0 100,0

p10 Na sua opinião o rodízio de veículos é ou não a melhor forma de combater a 
poluição do ar em São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

145 35,7 35,7 35,7
257 63,3 63,3 99,0

4 1,0 1,0 100,0
406 100,0 100,0

p11 Você acha que o rodízio de veículos vai atrapalhar muito, um pouco ou não vai atrapalhar a 
sua rotina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai atrapalhar muito
2 Vai atrapalhar um pouco

3 Não vai atrapalhar
Total

94 23,2 23,2 23,2
131 32,3 32,3 55,4

181 44,6 44,6 100,0
406 100,0 100,0
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p12 Qual o final do placa do carro que você mais usa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
99 Não sabe
Total

35 8,6 8,6 8,6
47 11,6 11,6 20,2
46 11,3 11,3 31,5
47 11,6 11,6 43,1
35 8,6 8,6 51,7
51 12,6 12,6 64,3
35 8,6 8,6 72,9
39 9,6 9,6 82,5
36 8,9 8,9 91,4
34 8,4 8,4 99,8

1 ,2 ,2 100,0
406 100,0 100,0

p12a Você sabe, a princípio, dizer em que dia esse carro não vai poder circular?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 2a.
3 3a.
4 4a.
5 5a.
6 6a.
7 Não sabe
Total

56 13,8 13,8 13,8
43 10,6 10,6 24,4
58 14,3 14,3 38,7
60 14,8 14,8 53,4
52 12,8 12,8 66,3

137 33,7 33,7 100,0
406 100,0 100,0

p13 Quantos carros no total existem em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
15
96 Nenhum / nada
97 não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

161 39,7 39,7 39,7
159 39,2 39,2 78,8

58 14,3 14,3 93,1
19 4,7 4,7 97,8

4 1,0 1,0 98,8
1 ,2 ,2 99,0
1 ,2 ,2 99,3
2 ,5 ,5 99,8
1 ,2 ,2 100,0

406 100,0 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o grau
2 2o grau
3 Superior
Total

66 16,3 16,3 16,3
129 31,8 31,8 48,0
211 52,0 52,0 100,0
406 100,0 100,0

RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, a renda familiar na 
sua casa aproximadamente é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 5 salários mínimos
2 Mais de 5 até dez 
salários mínimos
3 Mais de 10 até 20 
salários mínimos
4 Mais de 20 até 50 
salários mínimos
5 Mais de 50 salários 
mínimos
6 Não sabe
7 Não respondeu
Total

20 4,9 4,9 4,9
55 13,5 13,5 18,5

93 22,9 22,9 41,4

142 35,0 35,0 76,4

51 12,6 12,6 88,9

24 5,9 5,9 94,8
21 5,2 5,2 100,0

406 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59

10 2,5 2,5 2,5
9 2,2 2,2 4,7
5 1,2 1,2 5,9
9 2,2 2,2 8,1

12 3,0 3,0 11,1
7 1,7 1,7 12,8

10 2,5 2,5 15,3
6 1,5 1,5 16,7
6 1,5 1,5 18,2

10 2,5 2,5 20,7
10 2,5 2,5 23,2

8 2,0 2,0 25,1
7 1,7 1,7 26,8

10 2,5 2,5 29,3
14 3,4 3,4 32,8
14 3,4 3,4 36,2

5 1,2 1,2 37,4
13 3,2 3,2 40,6
12 3,0 3,0 43,6
10 2,5 2,5 46,1
17 4,2 4,2 50,2

8 2,0 2,0 52,2
22 5,4 5,4 57,6

6 1,5 1,5 59,1
19 4,7 4,7 63,8

6 1,5 1,5 65,3
13 3,2 3,2 68,5
10 2,5 2,5 70,9
13 3,2 3,2 74,1

5 1,2 1,2 75,4
11 2,7 2,7 78,1

7 1,7 1,7 79,8
8 2,0 2,0 81,8
3 ,7 ,7 82,5
5 1,2 1,2 83,7
3 ,7 ,7 84,5
1 ,2 ,2 84,7
1 ,2 ,2 85,0
5 1,2 1,2 86,2
2 ,5 ,5 86,7
1 ,2 ,2 86,9
5 1,2 1,2 88,2
4 1,0 1,0 89,2
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
72
73
75
78
80
81
85
Total

4 1,0 1,0 89,2
4 1,0 1,0 90,1
4 1,0 1,0 91,1

10 2,5 2,5 93,6
2 ,5 ,5 94,1
4 1,0 1,0 95,1
4 1,0 1,0 96,1
1 ,2 ,2 96,3
3 ,7 ,7 97,0
1 ,2 ,2 97,3
2 ,5 ,5 97,8
2 ,5 ,5 98,3
1 ,2 ,2 98,5
1 ,2 ,2 98,8
1 ,2 ,2 99,0
2 ,5 ,5 99,5
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

406 100,0 100,0
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